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        ....شرافت به خرد و ادب است نه به دارايي و نژادشرافت به خرد و ادب است نه به دارايي و نژاد: : ))عع((عليعليامام امام 

  

 ست؟يچ func(4) ير با فراخوانيتم زيالگور يخروج .1

int    func (int  n) 
{  int   i;   
   if(n>0)  

  i=n;         {   
           func (--n);       

           cout <<i<<","; 
    } 
} 

    .برنامه با خطا مواجه خواهد شد . ب    ,1,2,3,4 . الف  

   ,0,1,2,3 . د    ,0,1,2,3,4 . ج  

  

  .دييرا محاسبه نما F(25)و مقدار  از دارديبه چند مرحله نر يتابع ز. 2

  

  

  5و  1+[log2n]  . ب  13، 1نصف عدد داده شده بعلاوه  . الف  

n . د     4و  [log2n]  . ج     5و  
 

  :شود، چند مرتبه است ياجرا م(*) كه دستور  ير تعداد دفعاتيدر قطعه برنامه ز .3
for (i=1 ; i<=10; i++) 

              for (j=i ; j<= 10 – i ; j++)   
                          t++; (*) 

  

   30 . د   100 . ج   25 . ب   24 . الف  

  .ح استير صحينه زينصورت كدام گزيدر ا. باشد يم m<=nكه يعنصر هستند بطور nو  mب يبه ترت يدارا ،Bو  Aدو مجموعه  .4

  .بدست آورد  θ(n)اجتماع و اشتراك آنها را در زمان  توان ينم، باشنداگر مجموعه ها مرتب  . الف  

  .بدست آورد  θ(n2)ز  كمتر ا ياجتماع و اشتراك آنها را در زمان توان ينم، باشنداگر مجموعه ها مرتب  . ب  

  .بدست آورد θ(n2)كمتر از  ياجتماع و اشتراك آنها را در زمان توان ينممجموعه ها چه مرتب باشند، و چه مرتب نباشند  . ج  

  .بدست آورد  θ(n)اجتماع و اشتراك آنها را در زمان  توان يم، باشنداگر مجموعه ها مرتب  . د  
 

 -ن تعداد زوجيشتريب. است Aدر » معكوس-زوج«ك ي (i,j)م كه زوج ييباشد، گو A[i]>A[j]و  i<jر ، اگn اندازهبا  Aه يك آرايدر  .5

  چندتاست؟ يعضو nه يك آرايمعكوس ها در 

 n2/2 . د  n2-n . ج  n2   . ب  n(n-1)/2 . الف  

0                     if n =  1         

F(n)=                                                  

              F(n/2)+1            if n> 1     
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  .. دگردان يرا برم sدر رشته  iت يكراكتر از موقع nتعداد  sub(s,i,n)تابع (ست؟ يكراكتر چ nبا تعداد  sرشته  يبر رو fكار تابع  .6
 
 
 
 
 

  .گرداند يرا برم sمعكوس رشته  . ب    .گرداند يرا برم sرشته  . الف

  .كند ياضافه م sرشته  يك كاراكتر به ابتداي . د  .كند ياضافه م sك كاراكتر از انتها به رشته ي . ج
 

  :ف شده اندير تعريعمال زك پشته اي يبر رو .7

• Push (x) : درج عنصرx نه يپشته با هز يدر بالاO(1).   

• Pop() :نه يپشته با هز يحذف عنصر بالاO(1).  

• MultiPop(k) : حذفk با فرض آنكه (پشته  يعنصر بالاk نه يبا هز) حداكثر برابر تعداد عناصر موجود در پشته استO(k)  
  

ن يعمل در بدتر Nن ينه اياست انجام شود، مجموع هز يكه در ابتدا ته يپشته ا يب دلخواه بر رويعمل از اعمال فوق به ترت Nاگر 

  حالت چقدر است؟

  O(N 2)  . ب  O(N Log N). الف

 O(N) . د  O(NK) . ج

  

        يدر ابتدا خال Q3صف ). صف است يعنصر سمت چپ، ابتدا(ر هستند ياز چپ به راست بصورت ز Q2و  Q1 يعناصر صفها .8

  .باشد يم
Q1 : 

10 25 17 41 19 26 75 

 
Q2                             

1 5 7 4 9 6 

 
i=0; 

   // while (not_empty (Q1) and not_ empty(Q2)) ستنين يچ كدام از صفها خاليكه هيتا وقت
 {             i=i+1  

   // ;x = Delete (Q1)               ك عنصر از صف اوليحذف    

   ;y = Delete (Q2)                 //ك عنصر از صف دوميحذف 

   // ;if (y == i) Add (Q3,x)               ك عنصر به صف سومياضافه كردن  

} 

  :باشد، برابر است با يم يكه در ابتدا خال Q3صف  يمحتوا ،قطعه برنامه فوق يپس از اجرا

  Q3=10,25,17 . ب    Q3=1,4,6 . الف  

  Q3=10,41,26 . د  .خواهد ماند يخال Q3ف ص . ج  

                s                                      if n=1    
f(s,n)=                                                                                      

  f( sub (s,1,n-1) , n-1) + sub (s,n,1)           if n>1     
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  :معادل برابر خواهد بود با Prefix، عبارت ت داشته باشدياولو *بر عملگر + عملگر  ,9+(8*(7+6)*5+4*(3+2))اگر در عبارت   .9

      6789+5**234++*+ . ب  6789+45+23+***+ . الف  

      89+67+45+23+*** . د    6789+5**234+*++ . ج  
 

  ).عملگر توان است $(ست؟ ير چيز prefixعبارت  يابيمقدار ارز .10
 6  2  3  +  -  3  8  2  /  +  *  2  $  3  +  

  48 . ب  50 . الف  

  52 . د  60 . ج  
 

 coutكه دستور  يعداد دفعاتباشد، ت nست ين ليا يكه تعداد گره هايدر صورت. ديريرا در نظر بگ Lكطرفه با آدرس شروع يست يل .11

  :برابر است با nشود، بر حسب مقدار  ير اجرا ميدر قطعه برنامه ز
p=L; 
while (p!=NULL) 
{ 

           q=p;         
           while (q!=NULL)   

           { 
                       q=q->next;      
                        cout <<"*";     

            }     
           p=p->next;  

} 

 n (n-1) . د  n (n+1). ج  n (n-1)/2 . ب  n (n+1) / 2 . الف  

  

  ست؟يچ يينها يست مقابل اجرا شود، خروجيل ير بر روياگر قطعه برنامه ز .12

      

  

  

  
 

while (L�next != L ) 
{ 

            L=L�next � next;  
            P= L � next; 

            L � next = p � next; 
} 
cout << L � data; 

 

  5 . د   6 . ج  2 . ب  1 . الف  

L 
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  .)نكرده است يرييتغ 3ارتباط سمت راست ركورد (دهد؟ ير مييتغ Bبه حالت  Aست دوطرفه را از حاليل ،ريز ينه هايك از گزيكدام .13

  

            :Aست يل  

    :Bست يل                       

  

  

  

  

 list � right � right � right = list � left . الف  

  list � right � right � right � right = list � right . ب  

  list � left = list � right � right . ج  

  list � right � left � right = list � right � right . د  

  

برابر است  hك درخت با ارتفاع ي ي، حداقل و حداكثر تعداد گره هافرزند داشته باشد 2ا يصفر  ،هر گره، ييوك درخت دودياگر در  .14

  ):است 1شه يسطح ر(با 

      2h-1 +1=و حداكثر h+1=حداقل  . ب  2h-1=و حداكثر 2h-1=حداقل  . الف  

 2h-1 +1=و حداكثر 2h+1=حداقل  . د  2h-1=و حداكثر h+1=حداقل  . ج  

 

 يسمت راست و سپس درخت فرع يشه، سپس درخت فرعين صورت عمل شود كه ابتدا ريبه ا ييك درخت دودويش يمايگر در پا .15

  وجود دارد؟ يمتعارف چه نسبت يشهايمايش و پيماين پيا يب گره هاين ترتيش شود، بيمايسمت چپ پ

  .است preorderب يش شده در ترتيمايپ يب گره هايب گره ها معكوس ترتيترت . الف  

  .است postorderب يش شده در ترتيمايپ يب گره هايب گره ها معكوس ترتيترت . ب  

  .است inorderب يش شده در ترتيمايپ يب گره هايب گره ها معكوس ترتيترت . ج  

  .نداردمتعارف وجود  يشهايمايش و پيماين پين ايب ينسبت . د  

  :گره، برابر است با nو تعداد  Rشه يبا آدرس ر ينريك درخت باي يتم برايلگورن ايا يدگيچيپ. ديرير را در نظر بگيتم زيالگور .16
int func (treenode * R) 
{ 

             if (!R) return (0); 
             else return (1+ func ( R � LeftChild) + func (R � RightChild)); 

 
} 

  O(n) . د  O(n log n) . ج  O(log n) . ب  O(n2) . الف  

  

�    �    ١    ٢    ٣ 

                  

                  

 

List 

١    ٢    ٣ 
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ا ي ييا دودوين عبارت، يا يعملگرها. باشد يگره م 14دهد،  يش ميرا نما ياضيك عبارت ريكه  ييك درخت دودوي يتعداد گره ها. 17

  ح است؟ير صحيز ينه هايك از گزيكدام . باشند يم ييكتاي

      .دارد ييدوعملگر دو ين عبارت حتماً تعداد فرديا . الف  

  .دارد ييكتايعملگر  ين عبارت حتماً تعداد زوجيا . ب  

    .داشته باشد ييتواند عملگر دودو ين عبارت نميا . ج  

  .ن عبارت وجود دارديدر ا ييكتايك عملگر يحداقل  . د  
  

  ح است؟ير صحيز يك از عبارتهاياستفاده شود، كدام Heapت از يصف اولو ياده سازيپ ياگر برا.18

  .باشد يم O(1) يزمان يدگيچيپ يت داراياز صف اولو» مم و حذف آنيدا كردن ماكزيپ«عملگر  . لفا  

  .باشد يم O(n log n) يزمان يدگيچيپ يت دارايد به صف اولويك عنصر جدي» اضافه كردن«عمگر  . ب  

  .است O(log n) يزمان يدگيچيپ يمم دارايدا كردن عنصر ماكزيعملگر پ . ج  

  .باشد يم O(log n) يزمان يدگيچيپ يت دارايد به صف اولويك عنصر جدي» ضافه كردنا«عمگر  . د  
  

تواند در برگ واقع در  يكه م ين عدديباشد، بزرگتر يم 64تا  1 يدهايگره، با كل 64 يمم، داراياز نوع ماكز Heapك درخت ي .19

 ر است؟يك از اعداد زيرد، كدامين درخت قرار گين سطح ايآخر

  3 . د  32 . ج  58 . ب  59 . الف  
  

  :سه ها برابر است بايهر كدام از نو يكد هافمن حاصل برا. ديريرا در نظر بگ (abaabacadcade) يرشته متن .20

  a=0, b=100, c=101, d=110, e=111 . ب                     a=1, b=01, c=001, d=0001, e=0000 . الف  

  a=00, b=01, c=10, d=11, e=100 . د                      a=000, b=001, c=010, d=011, e=100 . ج  
  

حاصل  ييدودو يد شود، درخت جستجويز قيداده ها، تعداد تكرار آنها ندر هر گره علاوه بر  ييدودو يك درخت جستجوياگر در . 21

   ).دب از چپ به راست وارد درخت شويبه ترت(كدام است  (s, e, a,  r, e, h, t, r, e)ست ياز ل

  . ب                                                                                  .الف

  

  

  

  

  . د       . ج  

  

  

  

  

  

  

s 1 

e 3 t 1 

a 1 r 2 

h 1 

s 1 

e 3 t 1 

a 1 r 2 h 1 

s 1 

t 1 e 3 

a 1 r 2 

h 1 

s 1 

r 2 t 1 

a 1 

e 3 

h 1 
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  درست است؟ دايبا تعداد اتصالات زك گراف همبندي يمم براين يم يل، در مورد محاسبه درخت پوشايذ يك از گزاره هايكدام . 22

  .كسان استيم و راشال يتم پريالگور يشود و زمان مصرف يت ميدرخت رعا يم، در هر مرحله، همبنديدر پر . الف  

  .م بهتر استيپر يزمان مصرف. شود يت ميدرخت رعا ي، همبنديانيم در هر مرحله، و در راشال در مرحله پايدر پر . ب  

  .م بهتر استيپر يزمان مصرف. شود يت ميدرخت رعا ي، همبنديانيدر مرحله پام يدر راشال، در هر مرحله، و در پر . ج  

آن از  يتم درخت همبند است اما زمان مصرفيان الگوريشود، اما در پا يت نميدرخت رعا يدر روش راشال در هر مرحله همبند . د  

  .م بهتر استيروش پر

ن مدار، چقدر است؟ يا يم بنديس يم، برايزان سين ميكمتر .نال استيمتر 9 ينموده است كه دارا يطراح يك مهندس برق مداري .23

  ).متر است يك سانتيفاصله هر سطر و ستون (

  

52228  . الف   ++  

52226 . ب   ++        

53225 . ج   ++        

52227 . د   ++  

  
  

با . ه نوشته شده استيض كل آرايكه پس از هر تعويم، بطوريعدد دنبال كرده ا 9از  يه ايآرا يه را بر روتم مرتب كننديك الگوري .24

  . دكن يرا جابجا م jو  iمقدار دو خانه  swap (i,j)تابع (تم كدام است؟ ير الگوريز يتوجه به خروج

  

    insertion sort . الف  

 quick sort . ب  

    heap sort . ج  

 merge sort . د  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

 1 2 3 4 5 6 7 8 9  انديس آرايه

 7 59 11 26 5 77 1  61 59  مقادير اوليه

Swap (4,8) 59 26 1 77 5 61 11 59 7 
Swap (3,6) 59 26 1 11 5 61 77 59 7 
Swap (2,4) 59 26 1 11 5 59 77 61 7 
Swap (1,3) 59 26 1 11 5 59 7 61 77 
Swap (3,6) 59 26 1 7 5 59 11 61 77 
Swap (1,9) 77 26 1 7 5 59 11 61 59 
Swap (1,2) 77 26 1 7 5 59 11 59 61 
Swap (1,8) 77 61 1 7 5 59 11 59 26 
Swap (1,2) 77 61 1 7 5 59 11 26 59 
Swap (2,4) 77 61 1 7 5 26 11 59 59 
Swap (1,7) 77 61 59 7 5 26 11 59 1 
Swap (1,2) 77 61 59 7 5 26 11 1 59 
Swap (2,4) 77 61 59 7 5 1 11 26 59 
Swap (1,6) 77 61 59 59 5 1  11 26 7 
Swap (1,2) 77 61 59 59 5 1  11 7 26 
Swap (1,5) 77 61 59 59 26 1  11 7 5 
Swap (1,3) 77 61 59 59 26 1  5 7 11 
Swap (1,4) 77 61 59 59 26 11  5  7  1 
Swap (1,2) 77 61 59 59 26 11 5 1 7 
Swap (1,3) 77 61 59 59 26 11 7 1 5 
Swap (1,2) 77 61 59 59 26 11 7 5 1 

  T2 T1

 

T4   T3 
5 

T6  T5    
4 

  T7 
3 

T8    
2 

T9    
1 

     0      1      2     3      4      5      6 
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م شود و در يتقس يم شود به چهار قسمت مساويتقس يست به دو قسمت مساويآنكه هربار ل ياگر بجا Mergesortتم يدر الگور .25

  تم چه خواهد بود؟يالگور يزمان يدگيچييادغام شوند، پگر يكديست در ين چهار ليب، ايمرحله ترك

θ(n log 2 . ب  θ(n 3/4) . الف  
 n)  ج . θ(n 2)  د . θ(n2 log 4

 n)  

  

        ::::ييييححححييييسوالات تشرسوالات تشرسوالات تشرسوالات تشر

        

اگر تعداد . ديد را به صف اضافه نمايك عنصر جديد كه يسيبنو يتابع. ديينما يه سازيك صف را با دو پشته شبي ديبخواه ديفرض كن. 1

ر را در نظر يتوابع ز(انجام خواهد داد؟  pushد به صف، چند يك عنصر جدياضافه نمودن  يابع بران تيعنصر باشد، ا nف عناصر ص

  )نمره 5/1(. ييدد و از آنها استفاده نمايريبگ

• pop (si) :از پشته   پشته يبرداشتن عنصر بالاsi است.  

• Push (si,x) :اضافه نمودن عنصر  يبه معنx  به پشتهsi تاس.  

  )ا نمره( .ديرا از آخر به اول چاپ نما يونديست پيك لي يد كه داده هايسيبنو يتابع. 2

  )ا نمره( .دييل نمايآن را تحل يرا نوشته، زمان اجرا ييدودو يتابع درج عنصر به درخت جستجو. 3

ال از ياگر وزن هر . شده باشند يگذار ك تا ده شمارهيآن از  يكامل باشد و رأسها يم كه گرافيريگ يبا ده رأس در نظر م يگراف. 4

     ن گراف چند است؟يمم اينيم يدرخت پوشا يالهاي يم، چگونه خواهد بود و مجموع وزنهاينيم يد، درخت پوشاير به دست آيتابع ز

  )نمره5/1(

   i + j           i + j  ≥ 5 
wj,i=wi,j=  

   i2 + j2       i + j < 5 

  

را با  يداريرپايو غ يداريدار است؟ پايتمها پايك از الگوريست؟ كداميتم چيدار بودن الگوري، منظور از پايساز مرتب يتمهايدر الگور. 5

  )ا نمره(. ديدار نشان دهير پايدار و غيتم پاياز دو الگور يمثال

  

  

  

  

  

  

  


